

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
RETIFICAÇÃO Nº 02

RETIFICAÇÃO Nº 02 EDITAL Nº 017/2024-PROPPG, de 10 de julho de 2024

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 017/2024, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

3.1. As disciplinas serão ofertadas de forma presencial, segundo as informações apresentadas no Quadro a seguir:

Disciplina	Carga Horária	Dia/Horário	Docente(s)
Educação de Jovens e Adultos Trabalhadores	60h	3ª e 5ª feira: 18h às 22h Aulas concentradas nos meses de setembro e outubro/2024	Mad Ana Desiree Ribeiro de Castro (IFG) Sandra Valéria Limonta Rosa (UFG) Rones de Deus Paranhos (UFG)
Educação, cultura e linguagem	60h	3ª feira: 14h às 18h	Sebastião Cláudio Barbosa
Educação e Tecnologias	60h	4ª feira: 18h30 às 22h	Joana Peixoto
Formação, profissionalização e trabalho docente	60h	6ª feira: 14h às 18h	Lorena Silva Oliveira Costa Neri Emilio Soares Junior
Formação, profissionalização e trabalho docente	60h	4ª feira: 8h às 12h	Duelci Aparecido de Freitas Vaz
Políticas e Gestão da Educação	60h	3ª feira: 14h às 18h	Fernando Henrique Silva Carneiro Mad Ana Desiree Ribeiro de Castro

LEIA-SE:

3.1. As disciplinas serão ofertadas de forma presencial, segundo as informações apresentadas no Quadro a seguir:

Disciplina	Carga Horária	Dia/Horário	Docente(s)
Educação de Jovens e Adultos Trabalhadores	60h	3ª e 5ª feira: 18h às 22h Aulas concentradas nos meses de setembro e outubro/2024	Mad Ana Desiree Ribeiro de Castro (IFG) Sandra Valéria Limonta Rosa (UFG) Rones de Deus Paranhos (UFG)
Educação, cultura e linguagem	60h	3ª feira: 14h às 18h	Sebastião Cláudio Barbosa
Educação e Tecnologias	60h	4ª feira: 18h30 às 22h	Joana Peixoto
Formação, profissionalização e trabalho docente	60h	6ª feira: 14h às 18h	Lorena Silva Oliveira Costa Neri Emilio Soares Junior
Fundamentos e Didática da Educação para Matemática	60h	4ª feira: 8h às 12h	Duelci Aparecido de Freitas Vaz
Políticas e Gestão da Educação	60h	3ª feira: 14h às 18h	Fernando Henrique Silva Carneiro Mad Ana Desiree Ribeiro de Castro

ONDE SE LÊ:

10.1 A matrícula dos(as) candidatos(as) selecionados deverá ser efetivada na Coordenação da Secretaria de Pós-Graduação do Câmpus Goiânia, situada na Rua 75, no 46, Setor Central, Goiânia-GO, **sala S1- 60-G** nos dias 12 e 13 de agosto de 2024, das **8h às 12h** e das **15h às 19h**.

LEIA-SE:

10.1 A matrícula dos(as) candidatos(as) selecionados(as) deverá ser efetivada na Coordenação da Secretaria de Pós-Graduação do Câmpus Goiânia, situada na Rua 75, no 46, Setor Central, Goiânia-GO, **sala S1-605 E**, conforme Cronograma (Item 11), das **08h30 às 12h**, e das **14h às 18h30**.

Priscila de Lima Gomes
Diretora de Pós-Graduação Substituta

Profa. Dra. Lorena Pereira de Souza Rosa
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 18/07/2024 18:45:11.
- Priscila de Lima Gomes, DIRETOR - SUB-CHEFIA - REI-DPG, em 18/07/2024 18:09:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 544037

Código de Autenticação: 7919b966e5

